TAÇA DUQUE DO PORTO 2015
A Real Associação do Porto decidiu dar continuidade anual à Taça Duque do Porto, realizando, no decurso deste ano de 2015, a sua segunda edição.
Temos como novidade uma parceria com a Taça Duque de Edimburgo, que premiou o vencedor de 2014 com um convite para jogar The Duke of Edinburgh Cup no Oceânico Victória Golf Course em Vilamoura, no dia 30 de Maio de 2015, sendo que os vencedores serão também convidados para jogar a Final Mundial em Inglaterra.
Temos ainda como novidade uma parceria com o Troféu Vilamoura 2015.
Este ano, para além dos 8 apurados em cada um dos 8 torneios para a Final da Taça Duque do Porto que determina o grande vencedor do ano, teremos também um Circuito de Golfe, em que, dos 8 torneios, contarão os 6 melhores resultados net para o apuramento do vencedor do Circuito, que ganhará a participação no Troféu Vilamoura 2015 a realizar no primeiro fim de semana de Dezembro, jogado em 3 dias em 3 campos de golfe do grupo Oceãnico, Vitoria, Pinhal e Old Course, com estadia de 4 noites no Hotel Oficial, cocktail de entrega de prémios e jantar no casino.
A Taça Duque do Porto 2015 teve início no dia 7 de Março no Estela Golf Club com uma inédita participação de 115 jogadores num dia fantástico! 
A segunda edição da Taça Duque do Porto terminou no passado dia 19 de Setembro, tendo ainda superado o sucesso do ano passado! No mesmo dia, também no Estela Golf Club, realizou-se um muito participado jantar de entrega de prémios, com a presença de S.A.R. o Duque de Bragança e do Infante Dom Dinis, o Duque do Porto. Veja as fotos!
Veja aqui as classificações, o ranking e as fotos de cada prova:
1ª Prova – 7 de Março – Estela Golf Club - classificações gross e net e fotos.
2ª Prova – 28 de Março – Axis Golfe Ponte de Lima - classificações gross e net, ranking e fotos.
3ª Prova – 18 de Abril – Clube de Golfe Vale Pisão - classificações gross e net, ranking e fotos.
4ª Prova – 23 de Maio – Amarante Golf Club - classificações gross e net, ranking e fotos.
5ª Prova – 10 de Junho – Clube de Golfe de Miramar - classificações gross e net, ranking e fotos.
6ª Prova – 19 de Junho – Vidago Palace Golf Course - classificações gross e net, ranking e fotos.
7ª Prova – 5 de Julho – Golf Quinta da Barca - classificações gross e net, ranking e fotos.
8ª Prova – 25 de Julho – Montebelo Golfe - classificações gross e net, ranking e fotos.
Final – 19 de Setembro – Estela Golf Club - classificações gross e net e fotos.
 

